Scheda technica

W s

SU-SOLAR-P08

Supporto per regolatori di carica

Supporto per regolatore di carica serie ASR e Dimmer ASR610/1. Il prodotto
risulta indispensabile per proteggere i componenti elettronici installati
all'interno del testa palo.

Perni sul retro per fissaggio della struttura interna del testa palo SU-SOLAR-
PO4.

Bulloneria inclusa:
- 8 Dadi M3

- 8 Rondelle M4

- 4 Dadi M4

- 4 Rondelle M4

Avvertenze
Il prodotto in oggetto & un componente. Il montaggio deve essere affidato a
personale qualificato.

. e
e
3
©

-3 Testa Palo con Vano Batteria

00..
1]
00«
50

Dati del Prodotto

Alpha

Tipo Confezione: Scatola

Disegni Tecnici

SU-SOLAR-PO4
Bilocco testa palo
interno al box

PART. A

N°4 - pami autoagg. M4 x 10
fissaggio scatola elettronica

N*8 - perni autoagg.M3 x 16 —

fissaggio schede "~ SU-SOLAR-P08
ASR110/120/130 e :g;ﬁ%mgm
Dimmer ASRE10/1 A

Alpha Elettronica si riserva il diritto di modificare i prodotti in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. | prodotti offerti da Alpha Elettronica
S.r.l. possono subire modifiche techiche e/o estetiche per contingenti esigenze di produzione e o per causa di forza maggiore.

info@alphaelettronica.com www.alphaelettronica.com ordini@alphaelettronica.com Creato il 06/06/2025
Pag. 1di2



Scheda technica

s

PART. A

N°4 - pemi autoagg M4 x 10
fissaggio scatola elettronica

480
Ld -
113 -194 - e 143
w1
E —e i |
15—
. e | . & -7
[ 71
25 [
o L]
1
t 28
625
1 1
36.8—=—t 195 —J — 122 -j ~-36.8
295
- 420 - -

Alpha Elettronica si riserva il diritto di modificare i prodotti in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. | prodotti offerti da Alpha Elettronica
S.r.l. possono subire modifiche techiche e/o estetiche per contingenti esigenze di produzione e o per causa di forza maggiore.

info@alphaelettronica.com www.alphaelettronica.com ordini@alphaelettronica.com Creato il 06/06/2025
Pag.2di 2



	SU-SOLAR-P08
	Supporto per regolatori di carica

	Dati del Prodotto
	Alpha

	Disegni Tecnici

